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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زور شزرا زا یتبسن یانبم رب کلاما یتلاماعم شزرا ن�عت

ص/57623/200 :هرامش
25/06/1388:خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م0458864

نیبطاخم
ناعفنیذ /یلصا

نارهت ناتسا یتایلام روما
....یتایلام روما لک هرادا

زور شزرا زا یتبسن یانبم رب کلاما یتلاماعم شزرا ن�عتعوضوم
یتلاماعم شزرا ن�عت صوصخ رد 22/4/1388 خروم 50691/298/213 هرامش همانشخب وریپ
خروم ک42687 ت/63189 هرامش همان بیوصت عوضوم ،زور شزرا زا یتبسن یانبم رب کلاما

دای همانشخب فلا دنب دافم دیکأت هب هجوت اب و نکسم هورگراک وضع مرتحم ناریزو 24/3/1388
و یتایلام روما لک تارادا طسوت تیروف دیق هب نوناق 64 هدام عوضوم نویسیمک لیکشت رب هدش
یدراوم رد ات دنیامن ذاختا یبیترت یتایلام روما لک تارادا تسا یضتقم ،هعبات یتایلام روما تارادا
هدیسرن کلاما میوقت یاه نویسیمک بیوصت هب نونکات هدش دای هبوصم رظن دروم یاه شزرا هک
نویسیمک رد هدش دای یاه شزرا بیوصت هب تبسن یراج لاس هامرهم نایاپ ات رثکادح،تسا

قیرط زا 14/8/88 خیرات ات ار هجیتن و مادقا هعبات یاهناتسرهش و ناتسا زکرم رد طوبرم یاه
.دنیامن ملاعا یتایلام تامدخ رتفد هب 33967422 هرامش ربامن

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

درادن:)خیرات و هرامش(خوسنم یاه همانشخب

50691/298/213 :هرامش
22/04/1388 :خیرات
:تسویپ

همانشخب

م64 -02888105-93

نیبطاخم
ناعفنیذ /یلصا

نارهت رهش یتایلام روما هرادا
نارهت ناتسا یتایلام روما هرادا
.....یتایلام روما لک هرادا

لاس رد راب 2 زا شیب صاخشا طسوت یراذگاو قح و کلاما لاقتنا و لقنعوضوم
زا یتبسن یانبم رب کلاما یتلاماعم شزرا ن�عت .ددرگ یم بوسحم لغش
زور شزرا

ت/63189 هرامش همان بیوصت تسویپ هب 4/12/1387 خروم 12565 هرامش همانشخب وریپ
یم غلابا ارجا تهج ریز دافم حرش هب نکسم هورگراک وضع ناریزو 24/3/1388 خروم ک42687

:ددرگ
)هریغ و یرادا ،یراجت ،ینوکسم یاهدحاو ،نیمز(لحم یراذگاو قح و کلاما لاقتنا و لقن -1«

1388/06/25 :دنس خیرات
ص/200/57623 :دنس هرامش
64/1388/045/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد یتلاماعم شزرا حلاصا
ینوتب تلکسا ترابع
لاقتنا و لقن تایلام صوصخ رد*
سروب رد ماهس
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس یتلاماعم
هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت

…
1381 لاس یتلاماعم شزرا*
و یررهش ، ناریمش ، نارهت کلاما

هموح
شزرا یحلاصا هسلجتروص*
70 یلا 68 یاهلاس یتلاماعم
لومشم دمآرد هبساحم ذخأم*
کلاما هراجا تایلام
رس لاقتنا و لقن تایلام هبساحم*
یشورفب و زاسب یلفق
مامت یاهب طسوتم تساوخرد*
و لک زیمم طسوت نامتخاس هدش
صیخشت گرب رودص زا یرادهگن
یاه هدنورپ دروم رد تایه یار و
یشورفب و زاسب
68 لاس یتلاماعم شزرا ن�عت*
ن�عت تهج نویسیمک لیکشت*
یتلاماعم شزرا
یتلاماعم شزرا یارجا خیرات*
1373 لاس
شزرا ندش ارجلاا مزلا خیرات
و 84/03/21 زا دیدج یتلاماعم
هطوبرم یاهیهاوگ رابتعا
طباوض یلک یوگلا یارجا هوحن
شزرا و یتلاماعم شزرا ییارجا

یراج
حرط ییارجا لمعلاروتسد
85 لاس درکلمع یراهظادوخ
کلاما شخب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/57623 :همانشخب

ص/ 200/57623 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/64/2450 :همانشخب
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یادتبا زا هدش یرادیرخ یراذگاو قح و کلاما صوصخ رد لاس رد رابود زا شیب صاخشا طسوت
زکارم رد اهنآ لاقتنا لحم زا یقوقح و یقیقح صاخشا دمآرد و هدش بوسحم لغش 1388 لاس
لومشم دروم بسح یرامشرس نیرخآ ساسا رب تیعمج رفن رازه دص زا شیب یاهرهش و اهناتسا
میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم ریاس و موس باب مجنپ و مراهچ لوصف عوضوم دمآرد رب تایلام
.دوب دهاوخ
هب میلست صوصخ رد طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر هب مزلم دنب نیا عوضوم صاخشا -1هرصبت
قح ای کلاما زا کی ره لاقتنا ماگنه رد ار قلعتم تایلام دنفلکم نینچمه و هدوب همانراهظا عقوم
یاه دحاو هب و هیهت روشک یتایلام روما نامزاس طسوت هک یلمعلاروتسد قباطم قوف یراذگاو
.دنیامن تخادرپ باسحلا یلع تروص هب،درک دهاوخ غلابا یتایلام
تاررقم ریاس تیاعر رب هولاع میقتسم یاهتایلام نوناق )187(هدام عوضوم یهاوگ رودص -2هرصبت
عوضوم باسحلا یلع تایلام تخادرپ هب طونم دنب نیا لومشم صاخشا صوصخ رد روکذم هدام
.دشاب یم زین )1( هرصبت
تاررقم لومشم زین لفکت تحت نادنزرف و رسمه مان هب لحم یراذگاو قح و کلاما دیرخ -3هرصبت
.دوب دهاوخ دنب نیا
هدش زاسون نامتخاس هب لیدبت یرادرهش تاررقم و نوناق ساسا رب دیرخ زا سپ هک یکلاما -4هرصبت
.دوب دهاوخن دنب نیا عوضوم تایلام لومشم ،دنشاب

شزرا تسا فلکم میقتسم یاهتایلام نوناق )64(هدام عوضوم کلاما میوقت نویسیمک -2
ریاب یضارا رب تایلام و کلاما یعطق لاقتنا و لقن رب تایلام هبساحم یارب ار کلاما یتلاماعم
تروص هب -1387 بوصم -نکسم هضرع و دیلوت زا تیامح و یهدناماس نوناق )15(هدام عوضوم
لاس رد ،دصرد هاجنپ نازیم هب 1389 لاس رد ،دصرد جنپ و تسیب نازیم هب 1388 لاس رد یناکلپ

.دهد ر�غت زور تمیق دص رد دص نازیم هب 1391 لاس رد و دصرد جنپ و داتفه نازیم هب 1390
زاسون کلاما لاقتناو لقن نیلوا هبساحم یارب دنب نیا عوضوم هدش ن�عت یتلاماعم شزرا -هرصبت
هب هک یهوجو ریاس نینچمهو ضراوع ،اهتایلام ریاسو میقتسم یاهتایلام نوناق )77( هدام عوضوم
دای دراوم هبساحم یانبم .دوب دهاوخن لمع کلام ،دوش یم ذخاو هبساحم یتلاماعم شزرا ذخأم
.دش دهاوخ 1387 لاس لمع کلام یتلاماعم شزرا نیرخآ یانبم رب هدش
خروم ک41830ت/216664 هرامـش هـماـن بـیوـصت نـیزـگـیاـج هـماـن بـیوـصـت نـیا -3

».دوش یم 21/11/1387
:ددرگ یم ررقم هدش دای هبوصم دافم هب هجوت اب اذل
میوقت نویسیمک تیروف دیق هب دنفلکم ،طوبرم یتایلام روما تاراداو یتایلام روما لک تارادا -فلا
قطانم کلاما یتلاماعم شزرا ن�عت هب تبسن و لیکشت ار نوناق 64 هدام تاررقم بسح کلاما
تابوصم زا هخسن کی مامضنا هب( ار هجیتنو مادقا زور تمیق دصرد 25 نازیم هب ششوپ تحت
تامدخ رتفد( یقوقح و ینف تنواعم هب نویسیمک راک مامتا زا سپ هتفه کی فرظ )نویسیمک
.دنیامن شرازگ ابتک )یتایلام
ار میقتسم یاهتایلام نوناق 64 هدام عوضوم کلاما میوقت نویسیمک هک یتایلام روما تارادا -ب
یاهدنب دانتسا هب دنزاجم ،دنا هداد لیکشت کلاما 1388 لاس یتلاماعم شزرا ن�عت صوصخ رد
.دنیامن مادقا هدش دای نویسیمک ددجم لیکشت هب تبسن روکذم هدام )1( هرصبت 3و2
یراج یتلاماعم شزرا میقتسم یاهتایلام نوناق 64 هدام )ج( دنب ریخا تمسق دافم هب هجوت اب -ج
59 هدام عوضوم تایلام هبساحم یارب روبزم هبوصم عوضوم یتلاماعم شزرا ندش ارجلاا مزلا ات
.دوب دهاوخ رابتعا طانم نوناق
قوقح تیاعر تهج هب و زور شزرا زا یتبسن یانبم رب یتلاماعم شزرا فیلکت ن�عت هب هجوت اب -د
رد بیوصت و حرط تهج یداهنشیپ یاه تمیق جارختسا روظنم هب تسا یضتقم مرتحم نایدوم
هدافتسا زین طبریذ عجارم رگیدو یزاسرهشو نکسم نامزاس یاه تمیق زا کلاما میوقت نویسیمک
.ددرگ
لاقتناو لقن تایلام صوصخ رد رکذلا قوف هبوصم )1( دنب )1( هرصبت عوضوم لمعلاروتسد -ـه
ات نیاربانب .دیدرگ دهاوخ غلاباو هیهت ابقاعتم لحم یراذگاو قحو کلاما لاس رد راب 2 زا شیب
تفایرد نودب میقتسم یاهتایلام نوناق 187 هدام یهاوگ رودص فوصوم لمعلاروتسد غلابا
.دوب دهاوخ عناملاب باسحلا یلع تایلام
هرامش لمعلاروتسد و 4/12/87 خروم 12565 هرامش همانشخب ،همانشخب نیا غلابا اب -و

.ددرگ یم رثا یغلم روشک یتایلام روما نامزاس 4/2/87 خروم 125637
.دنشاب یم همانشخـب نیا یارـجا نـسح لوئسـم یـتاـیلاـم روـما مرتـحـم لـک نارـیدـم

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

ک42687ت/63189 :هرامش
24/03/1388 :خیرات
:تسویپ

روشک ترازو -یئارادو یداصتقا روما ترازو -یزاسرهشو نکسم ترازو
یرتسگداد ترازو -یناگرزاب ترازو

دوخ حرط یئارجا لمعلاروتسد
شخب 84 لاس درکلمع یراهظا
کلاما

طبترم دانسا ریاس
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دصکی لصا دانتسا هب 19/3/1387 خروم ـه40001ت/29238 هرامش همان بیوصت »فلا« دنب عوضوم هورگراک وضع ناریزو
:دندومن بیوصت ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشهو یس و
رد راب ود زا شیب صاخشا طسوت )هریغو یرادا ،یراجت ،ینوکسم یاهدحاو ،نیمز( لحم یراذگاو قحو کلاما لاقتناو لقن -1
و یقیقح صاخشا دمآرد و هدش بوسحم لغش 1388 لاس یادتبا زا هدش یرادیرخ یراذگاو قحو کلاما صوصخ رد لاس
دروم بسح یرامشرس نیرخآ ساسا رب تیعمج رفن رازه دص زا شیب یاهرهش و اهناتسا زکارم رد اهنآ لاقتنا لحم زا یقوقح
.دوب دهاوخ میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم ریاسو موس باب مجنپو مراهچ لوصف عوضوم دمآرد رب تایلام لومشم
هدوب همانراهظا عقوم هب میلست صوصخ رد طوبرم تاررقمو نیناوق تیاعر هب مزلم دنب نیا عوضوم صاخشا -1 هرصبت
طسوت هک یلمعلاروتسد قباطم قوف یراذگاو قح اب کلاما زا کی ره لاقتنا ماگنه رد ار قلعتم تایلام دنفلکم نینچمهو
.دنیامن تخادرپ باسحلا یلع تروص هب ،درک دهاوخ غلابا یتایلام یاهدحاو هبو هیهت روشک یتایلام روما نامزاس
صوصخ رد روکذم هدام تاررقم ریاس تیاعر رب هولاع میقتسم یاهتایلام نوناق )187( هدام عوضوم یهاوگ رودص -2 هرصبت
.دشاب یم زین )1( هرصبت عوضوم باسحلا یلع تایلام تخادرپ هب طونم دنب نیا لومشم صاخشا
.دوب دهاوخ دنب نیا تاررقم لومشم زین لفکت تحت نادنزرفو رسمه مان هب لحم یراذگاو قحو کلاما دیرخ -3 هرصبت
تایلام لومشم ،دنشاب هدش یزاسون نامتخاس هب لیدبت یرادرهش تاررقمو نوناق ساسا رب دیرخ زا سپ هک یکلاما -4 هرصبت
.دوب دنهاوخن دنب نیا عوضوم
هبساحم یارب ار کلاما یتلاماعم شزرا تسا فلکم میقتسم یاهتایلام نوناق )64( هدام عوضوم کلاما میوقت نویسیمک -2
هضرعو دیلوت زا تیامحو یهدناماس نوناق )15( هدام عوضوم ریاب یضارا رب تایلامو کلاما یعطق لاقتناو لقن رب تایلام
،دصرد هاجنپ نازیم هب 1389 لاس رد ،دصرد جنپو تسیب نازیم هب 1388 لاس رد یناکلپ تروص هب -1387 بوصم– نکسم
.دهد ر�غت زور تمیق دص رد دص نازیم هب 1391 لاس ردو دصرد جنپ و داتفه نازیم هب 1390 لاس رد
نوناق )77( هدام عوضوم زاسون کلاما لاقتناو لقن نیلوا هبساحم یارب دنب نیا عوضوم هدش ن�عت یتلاماعم شزرا -هرصبت
کلام ،دوش یم ذخاو هبساحم یتلاماعم شزرا ذخأم هب هک یهوجو ریاس نینچمهو ضراوع ،اهتایلام ریاسو میقتسم یاهتایلام
.دش دهاوخ 1387 لاس لمع کلام یتلاماعم شزرا نیرخآ یانبم رب هدش دای دراوم هبساحم یانبم .دوب دهاوخن لمع
.دوش یم 21/11/1387 خروم ک41830ت/216664 هرامش همان بیوصت نیزگیاج همان بیوصت نیا -3
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب 17/3/1388 خیرات رد همان بیوصت نیا

یدواد زیورپ
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

شزرا تسا فظوم روبزم نویسیمک .دشابیم کلاما میوقت نویسیمک هدهع رب کلاما یتلاماعم شزرا ن�عت - ]1[ 64 هدام
...نیا عوضوم یتلاماعم

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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